Fecha: 26 de noviembre de 2009 (ICDC – Carolina)
Título: Promesas de bendición (Cien veces más)
Texto: Génesis 26:12
	“Y sembró Isaac  en aquella tierra y cosechó aquel año ciento por uno y le bendijo Jehová, y el varón se enriqueció y fue prosperado y se engrandeció hasta hacerse muy poderoso.

Objetivo: Motivar a la iglesia para asumir una actitud en fe sobre el futuro.

Introducción:

El pasaje que encontramos aquí presenta una historia muy hermosa de la vida de Isaac. Encontramos en los primeros versos de este capítulo que había una gran escasez de alimento en toda aquella región desde mucho antes que Abraham muriera.

Esto significa que a Isaac le tocó vivir y criar a una familia en un tiempo muy difícil. Cuando Isaac Partió de su tierra llevaba muy poco para subsistir. Salió en busca de una mejor calidad de vida. 

En cierta forma esta historia nos desafía y nos ayuda a entender que la realidad que hoy estamos viviendo es una oportunidad para Dios Glorificarse.

Vamos a ver como Dios bendijo a Isaac y, a la misma vez, aprenderemos a manejar este tiempo de crisis y a movernos en la ola de Dios para encontrar la prosperidad y la bendición de Dios. 

II. La Búsqueda  de la prosperidad

Cuando Isaac salió de la ciudad de Hebrón (Cannan) iba en dirección a Egipto. Esta ciudad era para aquel entonces el símbolo de la prosperidad. Allí había trabajo, alimento y grandes posibilidades de crecer y prosperar. Aquella era la ciudad de las oportunidades. Una tierra fértil, donde cruzaba el rio Nilo. En tiempo de crisis todo el mundo soñaba con Egipto. La esperanza  de superación y de libertad económica estaba allí. Algo así como el sueño Americano de muchos latinos.   

En la mente y en el corazón de Isaac no existía otro lugar mejor que aquel.  Mucho se habla de Egipto; de sus requisas, de sus edificios, de su ejército, de su poderío y de  la abundancia. Por esa razón, Isaac se dirigió allá. 

Pero, Dios tenía para Isaac otros propósitos, otro plan diferente. Cuando Isaac creía estar decidido, Dios le sale al encuentro para decirle “Para Egipto no vas” “Te quedas aquí en Guerar hasta que yo te diga” 
Si Isaac tomaba la decisión de ir a Egipto, perdía la oportunidad de ser bendecido 100 veces más. Se perdía la oportunidad de dejarle un legado rico y eterno que Dios tenia para su pueblo.

Aplicación: Hay que evitar tomar atajos.

La mayoría de las veces cuando nos encontramos en una situación muy difícil de superar tendemos a buscar los remedios más fáciles. No queremos pasar trabajo, comenzar de nuevo o sacrificarnos un poco más. Es más fácil buscar donde hay mucho para escoger. Esto es lo que Isaac quería hacer.

Si algunos tuvieran la oportunidad de escoger a donde vivir y trabajar mirarían a los EU como la mejor alternativa y oportunidad de crecer. Si así lo fuera,  le aconsejo a la gente que busque primero hacer la voluntad del Señor. Estoy muy seguro, que Dios tiene mejores planes para ti.

III. La Siembra.

En lugar de ir a Egipto, Isaac se queda en Guerar y comienza a sembrar y a trabajar en estas tierras.

Hay un principio básico del Reino de Dios basado en la siembra que dice: “Lo que el hombre sembrare, eso también segará” (Gal. 6:7)
El Apóstol Pablo, en la 2da. Carta a los Corintios expresa lo mismo:
“El que siembra poco, poco cosecha; el que siembra mucho, mucho cosecha”

Este principio es uno que muchos conocemos, pero que muy poco ponemos en práctica. Más que todo, nos equivocamos al pensar que esto se refiere a lo económico. Pero, No.  La Biblia aquí se refiere a todo. Es un principio general bastante abarcador.

1. Si sembramos amor, cosecharemos amor.
2. Si sembramos sonrisas, cosecharemos sonrisas
3.  Si sembramos abrazos, cosechamos abrazos
4. Si sembramos amistad, cosecharemos amigos
5. Si sembramos bondad, cosecharemos bondad.
6. Si sembramos fe, cosecharemos milagros.
7. Si sembramos la Palabra de Dios, cosecharemos almas para Cristo

Y mientras más abundante es nuestra siembra, más rica y abundante es nuestra cosecha.   ¿Quiere intentarlo?  Verá grandes resultados.

Es más fácil sembrar en Egipto. Puede tener rápidos y buenos resultados. Pero, sembrar en Guerar, quizás no parezca tan atractivo. Quizás no se trate de nuestro lugar preferido. Sin embargo, los resultados pueden ser realmente sorprendentes.  

Cuando sembramos guidados por el Espíritu Santo y obedeciendo la voz del Señor el resultado de la cosecha es de ciento por uno. Esta matemática es diferente a decir por cada 1 el 100%. Digamos que usted invierte un dólar ($1.00), el 100% es equivalente a otro dólar.

La matemática bíblica tiene otro sentido. Por cada uno invertido se multiplica por 100 más.  

Si consideramos un hecho esta matemática bíblica entonces debemos entender que por cada abrazo que usted siembra cosechará 100 más, por cada amor que siembra cosechará, por cada sonrisa que siembra cosechara 100 más, por cada amistad que siembra cosechará 100 amigos más, por cada bondad que siembra, cosecha  100 bondades más, por cada semilla de fe que siembra cosechará 100 milagros más y por cada Palabra de Dios que siembra, cosechará 100 vidas más para Cristo.

Aplique este principio en sus hijos y en su familia; Siembre respeto, siembre honra, siembre misericordia, siembre perdón, siembre lealtad y justicia. A cambio recibirá más de lo esperado.

Siembre ahora mismo un abrazo o un saludo a ese hermano(a) que está a su lado. Bendígalo en nombre del Señor para que usted sea bendecido 100 veces más.  No importa que tenga una cara de amargado. 

Si quieres tener cien veces más, tienes que confiar en las promesas de Dios.  No busques soluciones inmediatas. Estas son solo pasajeras. Pero las promesas de Dios son, no solo abundantes, sino eternas y buenas.

Hay quienes piensas en soluciones breves “por ahora”. Olvídate de eso. Quédate en Guerar y espera que Dios tiene una cosa mejor para ti. 

Anécdota: El Dueño del local alquilado para la iglesia.

III. La Cosecha.

Ya dijimos que la cosecha es el resultado de nuestra siembra. ¿Qué pasaría si en lugar de sembrar cosas buenas sembráramos cosas negativas?

1. Si siembras odio,  cosecharás más odio de lo que podrás imaginarte. “Este no sabe con quién se metió”
2. Si siembras pleito, cosecharás pleitos.
3. Si siembras egoísmo, más egoísmo recibirás.
Sembrar es una cosa muy importante. Y estoy seguro que el mayor problema de nuestra crisis en la familia y en la sociedad se debe, en gran parte, a la mala siembra.

Aplicación:
El pueblo de Dios está para sembrar la paz, para vivir en paz , para cosechar y disfrutar la paz. Jesús es un Dios de Paz. El dijo a sus discípulos: “Mi paz os dejo, mi paz os doy, no como el mundo la da yo os la doy.  Así que no se turbe vuestro corazón. Creed en mi.”  

Anécdota: La Pareja que iban camino a la iglesia discutiendo. Al llegar a la iglesia hicieron un alto porque iban para un lugar santo. Cuando terminó el culto, continuaron con el segundo round.

IV. Conclusión:

Vivimos un momento histórico bastante difícil para sobrellevar. Parece que todo el mundo está disgustado, molesto e incomodo por la presión económica que estamos viviendo.

1. El marido está molesto
2. La esposa está deprimida
3. El comerciante esta que echa chispas
4. El hijo está descontento
5. Todo el mundo tiene una queja.

¿Quienes reciben la carga de todo ese ambiente negativo? Los pastores y consejeros.

Nos toca ahora la iglesia hacer nuestro trabajo.  Sembrar paz, sembrar esperanza y sembrar amor.

En Congreso del Tercer Sector que se llevó a cabo en el Centro de Convenciones me emocioné cuando el Rev. Luis Cortes dijo estas Palabras:
      “Hay tres sectores de importancia en la sociedad: El sector privado, el sector gubernamental y el sector religioso. El sector privado y el gubernamental tienen los recursos económicos para echar Pa’ lante a Puerto Rico. Pero, los únicos que pueden dar amor, bondad, esperanza y fe, es la iglesia. Y yo quiero añadir, que la familia puertorriqueña es el recipiente  que más lo necesita.

Estoy seguro que los que estamos aquí deseamos 100 veces más bendiciones para nuestras familias y para Puerto Rico. Comencemos pues hacer nuestra tarea de siembra aquí y ahora.

Hay  en esta mañana una promesa de bendición para tu vida. Cien veces más de lo que tú esperas. Solo tienes que confiar en Dios y comenzar a sembrar en Fe.

Rechazar a Egipto es equivalente a darle la bienvenida a la bendición que Dios tiene para ti.

La promesa que Dios le dio a Isaac se hace presente y real para tu vida hoy:
    “No vayas a Egipto, Quédate donde yo te diga. Y por ahora sigue viviendo en este país. Yo estaré contigo y te bendeciré, porque a ti y a tu descendencia les voy a dar todas estas tierras. Así cumpliré la promesa que le hice a tu padre Abraham. Hare que tu descendientes sean tantos como las estrellas del cielo y además todas las naciones de la tierra serán bendecidas por medio de tu descendencia.”

Escucha bien hermano y hermana la Palabra que Dios te da en esta mañana. Este mensaje es muy importante. Te abre un panorama distinto para este año 2010:
1. “Yo tengo abundancia para ti. No la ves, pero ahí está esperando que la tomes en fe. 
2. Todo lugar que pises con la planta de tus pies es tuyo.
3. Dios tiene abundancia invisible para ti. Ahora no lo ves, pero luego verás.
4. No te desanimes. No te detengas ahora. Que estoy por cosecharte todo lo que has sembrado hasta hoy. No permitas que la cosecha se pierda. 
5. Este será el año de bendición para ti y tu familia.
6. Hay gente que te quieren llevar a Egipto. Pero no los escuches. 
7. Permanece firme que llegó la hora de tu bendición.
8. El año  2010 es el año de 100 veces más. Es el Año de la oportunidad.
9. No tomes un atajo, espera en Dios. Lo pasajero no tiene valor, pero lo que viene de Dios es eterno.

Mira que Palabra más hermosa y significativa escribió el Salmista en el capítulo 126: 1-6
  “Cuando Jehová hiciere volver la cautividad  de Sion Seremos como los que Sueñan. Entonces nuestra boca se llenaran de risa, y nuestra lengua de alabanza; Entonces dirán entre las naciones; Grandes cosas ha hecho Jehová con estos, grandes cosas ha hecho Jehová con nosotros. Estaremos Alegres.

Los  que sembraron con lágrimas, con regocijo segarán. Irá andando y llorando el que lleva la preciosa semilla, mas volverán a venir con regocijo, trayendo sus gavillas.”

Hermano cree que este será un año de bendición. Al igual que a Isaac Dios te dice 4 cosas:
1. No vayas a Egypto, no tomes atajos
2. Quédate en Guerar, que te voy a bendecir 
3. No tengas miedo, no te de vergüenza  
4.  Quita los pecados ocultos (Confiésate con Dios)




 
 



 

  










